

小语世界

第六期 二〇一六年一月六日

本期编辑：雷翰

主编：吴宗书

副主编：林亦勤 雷翰

美术主编：田育诚

编辑：李凯文，刘朵睿，刘思源，卢贤玉，夏皮皮,夏齐齐,宋佳胜，郑皓鹏

小语世界是学生学习，倾诉，畅想的园地；小语世界也是老师教书育人，分享经验的平台。小语世界期待着你的投稿！

稿件请寄：hxgnysubmissions@gmail.com

指导老师：韩晓英

假期旅游 韩韦德

暑假的时候，爸爸、妈妈、哥哥和我到拉斯维加斯旅游。拉斯维加斯很热，有很多漂亮的酒店。我们还乘坐了摩天轮，那是世界上最高最大的摩天轮。我们还到了大峡谷，大峡谷很漂亮，可是很危险，要是不小心，就可能掉下去。爬山的时候，我们见到了一条蛇，还有很多仙人掌，仙人掌的果子，我觉得很酸。



我的暑假 毕席妍

这个暑假我是在中国度过的。我跟爸爸妈妈去了很多地方，可是哥哥却喜欢留在北京跟他的中学朋友们玩。爸爸在北京的机场等我们，因为他呆在中国。我中国的家在北京三里屯，那里很热闹，有很多商场和餐厅。我最喜欢去‘老北京’吃京酱肉丝，还很喜欢去朝阳公园玩，因为那里有我特别喜欢的游乐场，还能捞金鱼。我捞了三十条金鱼，可是，爸爸说我只能带回家三条！



在北京休息了几天后，我和爸爸妈妈去了大连。爸爸妈妈在大连生活过十年，那儿有很多，而且我们有一个房子在那里。我们去了海滩抓螃蟹，还吃了海鲜。我还和朋友姗姗一起去了一个游乐场，太开心了，明年我还想去那里玩。妈妈还在大连广播电台做了一个专访节目。

接下来妈妈带我和哥哥去了成都，因为那边有一个熊猫基地，我特别想看大熊猫。我看见一些刚出生的小熊猫，其中一个还在大便，我觉得它们太小、太可爱了！我们还去了成都很有名的锦里，锦里是一条中国文化街，那里卖很多各种各样的中国传统文化产品。那里有饭店，有酒吧，有咖啡馆，有卖装饰品的，有卖珠宝首饰的，还有卖传统服装旗袍的。我更喜欢那里各种各样的传统零食，比如说吹糖人，还有香喷喷的干辣椒，还有火辣辣的豆子，当然我最喜欢的是冰淇淋！妈妈还带我们去了附近的汶川地震纪念馆。后来我们去了南京，我的奶奶住在那里，爸爸妈妈有好朋友在那边。我们去的最重要的地方就是奶奶的医院。

我去过最好玩的地方是新开的上海迪士尼。爸爸的公司是清理水的，所以他的公司把所有在迪士尼的水都清理了！我最喜欢的项目是加勒比海盜船，爸爸陪我坐了两次，妈妈又陪我坐了四次，我感觉太爽了！我还买了一把超级棒的海盜刀，带回了美国。妈妈在七月底回了美国，我和哥哥在中国跟着爸爸。我还和爸爸一起出差了。暑假过的好快呀！我需要办无人陪伴，因为我还没到十二岁，而且哥哥自己不够大带着我。

所以到机场的时候，我跟一工作人员一起走，可是我不害怕，因为这不是我第一次无人陪



伴。这个暑假就完事了，我感觉太伤心了，我没有时间玩更多好玩的东西了！

暑假生活 沈盈盈

这个暑假我先去了滑冰夏令营，我们学滑冰。还有其他活动，有一项活动是和许多小动物玩。我抱着绒鼠照了张照片。然后我和爸爸妈妈姐姐去中国。我和妈妈在中国住了四个星期。我们住在洛阳。我在中国还有另一个姐姐，我们玩得很高兴。我在中国上了游泳和跳舞班。我们还去西安玩了两天。我还写了很多作业。回美国后我又去了游泳和滑冰夏令营。



我的中国行 廖奕晴

今年的暑假我去中国了。我先去上海，在那儿见了一个小妹妹，她的名字是享享。她带我去坐船，那个船很大。我们在船上看见很多漂亮的高楼。接着我们去了长沙的橘子洲头，天突然下雨了，花瓣落在地上，我做了一个花环。路边上的水都涨到路面上了。



第三个地方是桂林，我们住在一个很漂亮的酒店。享享也来了，我很高兴。我们一起在七星公园里点蜡烛许愿，在小河里玩水枪，劈叉，在漓江上坐邮轮去阳朔。在阳朔骑自行车，还在漓江游泳。

我们去的第四个地方是妈妈的老家邵阳，我看见好多亲戚。云姨妈带我去弄头发，还买了新裙子。妈妈和亲戚们用方言说话，我听不懂，她说有一天我会懂的！第二天，嘉嘉姐她们也来了，舅妈又给我买了条新裙子。嘉嘉有一个黑色的，我的是粉色的，我们穿起来像双胞胎！霜姨妈和岳岳哥来了，我们去了妈妈以前的小学。在一个有山有水的地方吃饭，那个地方很好玩，我和嘉嘉假装是公主。看到一条狗，我们吓跑了。嘉嘉跑呀跑，我想要追她，却崴了脚。餐馆的地板是玻璃，可以看到小溪的水。我们假装没有玻璃，这样狗就吓跑了。



我们又回到了长沙。我和弟弟玩小火车，看电视，我喜欢熊大和熊二。我们去岳麓山坐缆车上去，坐滑道车下来。后来坐飞机去天津，见到了我的表姐贝贝。我们吃了烤鸭，还有很多馒头，饺子。最后我们从上海回到了美国！

我喜欢回中国 毛筠宁



今年夏天，我和爸爸妈妈回中国了。见到了姥爷，和爷爷奶奶。到了南昌，一点也不好玩。老是需要跑到医院看爷爷。南昌老下雨闷死了，还有很多蚊子咬死我了。真不舒服！在姥爷家，姥爷、舅舅、姨妈带着我到处玩，还给我买了乌龟，真舒服！真像家！我很喜欢回中国！

我的小兔子 许晰然



我暑假坐飞机去中国了。等我飞到姥姥和姥爷家，妈妈买了两个小兔子玩具。有一个是白的，另一个是灰的。我最喜欢白的，它太可爱了！眼睛又圆又大，身体毛茸茸的，小手白白的也软软的，它头上有个金色的环。我最喜欢我的小兔子了！

黄石公园看瀑布 沈克娟

我在暑假去了黄石公园。我在黄石公园看到很多动物，我也看到了热泉。黄石公园很热，味道也很难闻。我还看到了很多瀑布，瀑布有一点蓝色和一点白色。他从最高的山上跳下来。



加拿大班芙公园 王雨晴

我去了加拿大班芙公园。我，妈妈和妹妹盈盈划了船。划船的时候，我看见了雪山，摸了湖水。我还爬了大山。我觉得很好玩！



意大利旅行 黄若岚

我夏天去了意大利，那里很好玩！我先坐火车去米兰，又坐地铁去米兰大教堂。我们爬了五百五十个楼梯，我到上面的时候已经很累了，妈妈很怕那里。爸爸和妈妈都在照相，我和姐姐在玩，也在看下面的人。下面的人都很小。下去的时候我更累了，我对妈妈说：“我可以有一瓶水吗？”我的妈妈又说：“当然可以。”



第二天我们去了AC米兰球场，第三天去五渔村，在五渔村里坐了船。第四天去了锡耶纳，在锡耶纳跟六万个人一起看了赛马。赛马的人很快，有一个人掉下了马。爸爸妈妈背着我，那里也很吵。第五天我们参观了罗马，去了罗马斗兽场，也去了人民广场。斗兽场里很好看，我需要上很多很多楼梯。看完的时候我又需要下楼梯。第六天去了梵蒂冈，看了罗马足球比赛。在梵蒂冈我们需要常常排队，那里非常热。我参观了西斯廷教堂，教堂天花板上有漂亮的画，我可以用耳机听解说。之后我们去了圣彼得大教堂，教堂里很漂亮！我看见很多很多雕像，也上了很多楼梯。我问爸爸：“你累了吗？”他说：“我很累了”，我也很累了！下楼梯的时候，姐姐说我们爬了一千五百个楼梯！

我们去了罗马体育场看罗马足球队比赛。还去了罗马广场，万神殿和许愿池。许愿池很漂亮，妈妈给了我一个银币，我把那个银币扔进许愿池里，闭上眼睛许愿。我们照了很多漂亮的照片！



小朋友编儿歌

三年级二班 张心颜

秋天来到了

秋天的颜色红又黄，小朋友们排成行。

万圣节的时候忙又忙，朋友们一同去要糖。

半路碰见了黄鼠狼，口水流了一尺长！

黄鼠狼把糖抢，我们追黄鼠狼，可是它不还我们的糖。

黄鼠狼呵黄鼠狼，你比我们的糖还要黄！

